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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen előterjesztés tárgya a közös működtetésben lévő, Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: 
Fővárosi Önkormányzat) tulajdonában álló színházi gazdasági társaságokkal összefüggő döntések 
meghozatala. Az előterjesztés keretében javaslatot teszek 

(1) A Fővárosi Önkormányzat és a Kormány képviseletében eljáró kulturális és innovációs miniszter 
közötti, az egyes színházak további közös működtetéséről szóló megállapodás megkötésének 
jóváhagyására, továbbá 

(2) a közös működtetésben lévő színházi gazdasági társaságok létesítő okiratainak módosítására 
irányuló alapítói határozatok kiadására. 

1. Előzmények 

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. 
törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16.§ (4) bekezdése szerint, ha az önkormányzat az önkormányzati 
fenntartású színház részére a működéséhez szükséges forrásokat teljeskörűen nem biztosítja, az 
önkormányzat a Kormányhoz közös működtetésre vonatkozó kérelmet terjeszthet elő a Kormány által 
rendeletben meghatározott időpontig. A (6) bekezdés alapján, ha a Kormány a kérelemben foglaltak 
teljesítéséről határoz, a közös működtetésről a Kormány határozatának közzétételétől számított 30 napon 
belül a miniszter és az önkormányzat megállapodást köt.  

E jogszabályi rendelkezések alapján, 2020. április 6-án megállapodás jött létre a Fővárosi Önkormányzat, az 
miniszterelnökséget vezető miniszter, az emberi erőforrások minisztere között a Fővárosi Önkormányzat 
334/2020. (IV. 13.) Főv. Kgy. határozat alapján, amit a felek első alkalommal 2020. szeptember 9-én a 
Fővárosi Önkormányzat 1074/2020. (VIII. 27.) Főv. Kgy. határozata, második alkalommal 2024. 
decemberében módosítottak a Fővárosi Önkormányzat 949/2024. (XII. 13.) Főv. Kgy. határozata szerint. A 
megállapodás alapján hét színházi gazdasági társaság finanszírozását vállalta a kormányzat:  

a) a Budapest Bábszínház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 
b) a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 
c) a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság,  
d) a Madách Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 
e) az Új Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság,  
f) a Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, valamint  
g) a Margitszigeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. 

 



2 / 8 oldal 
 

A megállapodás alapján a kormányzat vállalta, hogy fenti gazdasági társaságok működésének feltételeit a 
kormányzat viseli, a Fővárosi Önkormányzatnak mint a gazdasági társaság tulajdonosának nem képezi 
kötelezettségét pénzügyi támogatás nyújtása a tulajdonában álló gazdasági társaságok részére. 
 
A megállapodás – a 2024. decemberében megkötött 2. számú módosításban foglaltak szerint – 2025. március 
31. napján hatályát vesztette. Az egyes előadó-művészeti szervezetek finanszírozásával összefüggő 
feladatokról szóló 1426/2024. (XII. 23.) Korm. határozat 2. b) pontjának rendelkezése szerint a Kormány 
felhívta a kultúráért és innovációért felelős minisztert, hogy a közös működtetés rendszerének fenntartása 
érdekében kezdje meg a szükséges egyeztetéseket az illetékes polgármesterekkel és készítse elő a vidéki 
önkormányzatokkal, valamint a Fővárosi Önkormányzattal − ideértve zenei előadó-művészeti szervezetek 
támogatását − a 2025–2029 időszakra vonatkozó megállapodásokat, és készítsen előterjesztést a közös 
működtetés és megállapodások jóváhagyása céljából.  

Az egyes önkormányzati fenntartású színházak közös működtetéséről szóló 1095/2025. (IV. 7.) Korm. 
határozat 1. pontja alapján a Kormány egyetértett a beérkezett, az Emtv. szerinti közös működtetésre irányuló 
kérelmekkel, továbbá a 3. a. pontban felhívta a kultúráért és az innovációért felelős minisztert, hogy a Fővárosi 
Önkormányzattal a Korm. határozat 1. mellékletében foglalt táblázat 31-37. sorai alapján 2029. december 31. 
napjáig kösse meg a jelen előterjesztésben érintett színházi gazdasági társaságok közös működtetéséről a 
megállapodást. A kormányhatározat a megállapodás megkötésére 30 napos végrehajtási határidőt (2025. 
május 7.) állapított meg a miniszter részére. 

Figyelemmel a megállapodás időbeli hatályának lejártára, valamint a kormányhatározatban foglaltakra, a felek 
között az egyeztetések megkezdődtek, aminek eredményeképpen a Fővárosi Önkormányzat és a Kormány 
nevében eljáró kultúráért és innovációért felelős miniszter – figyelemmel az Emtv. 16.§ (4) és (6) bekezdéseire 
– új megállapodás kötnek egymással 2025. április 1. és 2029. december 31. közötti időtartamra. A közös 
működtetésről szóló megállapodás tervezete jelen előterjesztés 1. számú melléklete. 
 
2. Az egyes színházak további közös működtetéséről szóló megállapodás tartalma 
 
Az új megállapodás alapján a kormányzat továbbra is a fent jelölt hét, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát 
képező gazdasági társaság finanszírozását (működtetését) vállalja, azzal, hogy minden évben – az „egy 
forinthoz egy forint” elv mentén, hasonlóan a vidéki önkormányzatokkal kötött megállapodásokhoz – összesen 
legalább annyi fenntartói támogatást biztosít e gazdasági társaságok részére, mint amennyi fenntartói 
támogatást a Fővárosi Önkormányzat az általa fenntartott többi – saját fenntartásában lévő – színháznak, 
valamint a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott, a megállapodás preambulumában meghatározott 
kulturális intézményeknek fenntartói támogatásként biztosít (a preambulumban jelölt intézmények: Budapest 
Főváros Levéltára, Budapest Művelődési Központ, Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság). Az éves költségvetési támogatást továbbra is a Minisztérium évente, közvetlenül 
a színházak részére, támogatói okirat keretében biztosítja.  
 
A megállapodás megkötésével a felek vállalják, hogy a Fővárosi Önkormányzat a közös működtetésben lévő 
színházak mint gazdasági társaságok létesítő okiratait a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  
(a továbbiakban: Ptk.) 3:4. § (2) bekezdésére figyelemmel akként módosítja, hogy a megállapodás időbeli 
hatálya alatt a társaságok üzletrészéből fakadó jogokat – a létesítő okirat módosítása, a társaság 
átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke 
felemelése vagy leszállítása és a pótbefizetés elrendelése kivételével – a kultúráért és innovációért felelős 
miniszter gyakorolja. A felek külön megállapodtak abban, hogy a kultúráért és innovációért felelős miniszter a 
Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a megállapodás időbeli hatálya alatt is a 
Fővárosi Önkormányzat egyetértésével nevezi ki. 
 
A megállapodás tervezetének 11. pontjai alapján, a Fővárosi Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan-
nyilvántartásban a Budapest IX. kerület belterület 38086/19 és 38086/257 helyrajzi számon felvett ingatlanok 
tulajdonjogának megszerzésért, a Magyar Állam által fizetendő ellenértéket a Fővárosi Önkormányzat színházi 
felújítására fordítja. Az állam tulajdonszerzése ezen ingatlanok vonatkozásában nem megállapodáson alapul, 
azokat az egyes felsőoktatási, családügyi és kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2024. évi LXXVI. 
törvény rendelkezései szerint 2025. január 1-jével a magyar állam a törvény erejénél fogva szerezte meg. 
 
A megállapodás-tervezet 12. pontja szerint – igazodva a 2020-as megállapodás rendelkezéséhez – a 
kultúráért és innovációért felelős miniszter az Emtv. 19. § (1) bekezdése szerint a budapesti székhelyű, 
nemzeti előadó-művészeti szervezetnek vagy kiemelt előadó-művészeti szervezetnek nem minősített 
szervezetek működésének, illetve szakmai program megvalósításának támogatására irányuló pályázatok 
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esetében a támogatás teljes összegét a 2020. évi mértékre visszaemeli, továbbá a szakmai kuratórium tagjait 
a Fővárosi Önkormányzat egyetértésével kéri fel, és a szakmai kuratórium javaslatától a támogatói döntések 
meghozatalakor nem tér el. Javaslom, hogy a Közgyűlés erősítse meg azt a gyakorlatát, hogy a szakmai 
kuratóriumba a független előadóművészet érdekképviseleti szervezetének személyi javaslatait támogatja. 
 
A 2025. március 31. napján hatályát vesztett megállapodáshoz hasonlóan, az új megállapodás tervezete is 
rögzíti, hogy valamennyi fél a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott más színházak művészeti 
szabadságának korlátozására alkalmas magatartás tanúsításától tartózkodik, így kifejezetten nem adnak sem 
utasítást, továbbá nem gyakorolnak egyéb módon nyomást a színházak ügyvezetőire vagy más 
munkavállalóira a művészeti szabadság körébe tartozó magatartás tanúsítására vagy ilyen magatartástól való 
tartózkodásra. 
 
A közös működtetésű színházi gazdasági társaságok működtetésével összefüggő rendelkezéseken felül a 
megállapodás rendelkezik arról, hogy 

− a kormányzat a Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány (a továbbiakban: BFZ) részére évente 
legalább kétmilliárd-négyszázmillió forint összegben támogatást nyújt, feltéve, hogy az adott naptári 
évben a Fővárosi Önkormányzat legalább 300 millió Forint támogatásban részesíti a BFZ-t, 

− a kormányzat 2025. évben a Centrál Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot 250 millió 
Forint támogatásban részesíti, továbbá 

− rendelkezéseket tartalmaz a Fővárosi Állat- és Növénykert területén található ingatlanrészek, 
felépítmények jogi sorsát illetően. 

 
3. A közös működtetésű színházi gazdasági társaságok alapító okiratainak módosítása 
 
Az egyes színházak további közös működtetéséről szóló megállapodás megkötésének jóváhagyásán felül, 
figyelemmel a megállapodás 7. pontja szerinti, a tulajdonosi joggyakorlás részletszabályaira irányuló 
rendelkezésben foglaltakra, módosítani szükséges a közös működtetésű színházi gazdasági társaságok 
alapító okiratait a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. 
törvény 51.§ (2) bekezdése szerinti alapítói határozat formájában.  
 
A gazdasági táraságok alapító okiratában rögzítésre kerül, hogy a társaság üzletrészéből fakadó jogokat, 
ezzel az Alapító jogait - a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról, 
jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és a pótbefizetés 
elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért és innovációért 
felelős miniszter gyakorolja az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodás időbeli hatálya alatt, 
továbbá módosításra kerül a felügyelőbizottságok működését érintő rendelkezés is. 
 
4. Az állami bérfejlesztési támogatás finanszírozása 

Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. tv. (a továbbiakban: Költségvetési tv.) 
3. mellékletében, a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai között szerepel 2.4.7. alponttal a Települési 
önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása, mely jogcím a kulturális feladatokat ellátó 
intézményekben foglalkoztatottak bérjellegű kiadásainak támogatását szolgálja, ide érvte a közös 
működtetésű színházakat is.  

Az önkormányzatokat megillető, szervezetenként megállapított támogatás éves összegét a kultúráért felelős 
miniszter 2025. január 8-ig állapította meg. Ez az összeg a hét közös működtetésű színházi gazdasági 
társaság esetében 2025. teljes évre összesen 865.419.693 Ft. A költségvetési törvényben megfogalmazottak 
értelmében a támogatás 12%-ának folyósítása az önkormányzatok, így a Fővárosi Önkormányzat számára is 
január hónap utolsó munkanapját megelőző második munkanapon, majd ezt követően az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint – havonta 
– történik. A költségvetési tv. szerint a támogatás szempontjából kizárólag a „Kulturális szolgáltatások” 
csoportba tartozó kormányzati funkciókon elszámolt kiadások vehetők figyelembe. A támogatás felhasználási 
határideje tárgyév december 31-e.  

Javasoljuk a Fővárosi Közgyűlés számára, hogy az állami bérfejlesztési támogatás a közös működtetésű 
színházi gazdasági társaságok számára pénzeszközátadási megállapodás keretében kerüljön biztosításra a 
továbbiakban. 

5. Hatáskör és szavazattöbbség 
 
Az Emtv. 16.§ (5) bekezdése szerint a közös működtetésre irányuló kérelmet a Kormány megvizsgálja, és 
határozatában dönt a közös működtetésről. A Kormány e jogszabályi kötelezettségének a hivatkozott 
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kormányhatározat kiadásával eleget tett. A Fővárosi Önkormányzat részéről a közös működtetésről szóló 
megállapodás megkötésének jóváhagyására a Fővárosi Közgyűlés rendelkezik hatáskörrel átruházott 
hatáskör hiányában. 
 
A gazdasági társaságok alapító okiratai alapján az alapító okiratok elfogadása és módosítása az alapító, 
Fővárosi Önkormányzat kizárólagos hatáskörébe tartozik. A Ptk. 3:109.§ (4) bekezdése szerint az 
egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az alapító vagy az egyedüli tag gyakorolja. A legfőbb 
szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító vagy az egyedüli tag írásban határoz és a döntés az 
ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 50.§-a alapján az alapító okiratok módosításához kapcsolódó határozatok jóváhagyásáról 
a Fővárosi Közgyűlés minősített szavazattöbbséggel dönt. 
 
Az előterjesztésnek a Fővárosi Közgyűlés 2025. áprilisi rendes közgyűlésén való elfogadását az egyes 
színházak további közös működtetéséről szóló megállapodás megkötésére nyitva álló 2025. május 7-i határidő 
teszi halaszthatatlanná. 
 
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatokat 
jóváhagyni szíveskedjen. 

Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és a kultúráért és innovációért felelős miniszter között az 
előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. 
törvény 16. §-ban foglaltak szerinti, az egyes színházak további közös működtetéséről szóló megállapodás 
megkötését jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a 
megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 2025. május 7. 

felelős:  Főpolgármester 

2.  

Budapest Főváros Önkormányzata a Budapest Bábszínház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (cégjegyzékszáma: 01-09-963653, adószáma: 23396030-2-42, székhelye: 1062 Budapest, 
Andrássy út 69., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a 
Társaság létesítő okiratát akként módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 
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határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

3.  

Budapest Főváros Önkormányzata a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cégjegyzékszáma: 01-09-917955, adószáma: 21452323-2-41, székhelye: 1134 Budapest, Váci út 63., a 
továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság létesítő okiratát 
akként módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

4.  

Budapest Főváros Önkormányzata a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 01-09-963641, adószáma: 23395778-2-42, székhelye: 1061 
Budapest, Jókai tér 10, a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a 
Társaság létesítő okiratát akként módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1.a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 
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5.  

Budapest Főváros Önkormányzata a Madách Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cégjegyzékszáma: 01-09-917954, adószáma: 21974593-2-42, székhelye: 1073 Budapest, Erzsébet krt. 29-
33., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság létesítő 
okiratát akként módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1.a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1.a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

 

6. 

Budapest Főváros Önkormányzata az Új Színház Nonprofit Korlátolt felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 
01-09-917857, adószáma: 21812284-2-42, székhelye: 1061 Budapest, Paulay Ede utca 35., a továbbiakban: 
Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság létesítő okiratát akként 
módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
b) a létesítő okirat 9.1a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1.a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

 

7. 

Budapest Főváros Önkormányzata a Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 
01-09-963645, adószáma: 23395819-2-41, székhelye: 1137 Budapest, Szent István krt. 14., a továbbiakban: 
Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság létesítő okiratát akként 
módosítja, hogy 
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a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt. Az ügyvezető kinevezéséhez a megállapodás időbeli hatálya alatt 
Budapest Főváros Önkormányzatának egyetértése szükséges.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1.a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1.a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 

egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

 

8. 

Budapest Főváros Önkormányzata a Margitszigeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(cégjegyzékszáma: 01-09-370507, adószáma: 27986712-2-41, székhelye: 1007 Budapest, Margitsziget 
Szabadtéri Színpad és Víztorony 23800/3 hrsz., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv 
hatáskörében eljárva a Társaság létesítő okiratát akként módosítja, hogy 
 
a) a létesítő okirat 3.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „3.4. A Társaság üzletrészéből fakadó 
jogokat, ezzel az Alapító jogait – a létesítő okirat módosítása, a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, 
szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és 
a pótbefizetés elrendelése kivételével, a Ptk. és a jelen alapító okirat rendelkezéseitől eltérően – a kultúráért 
felelős miniszter gyakorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 16. § (6) bekezdése alapján kötött 
megállapodás időbeli hatálya alatt.” 
 
b) a létesítő okirat 9.1a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: „9.1.a. A 9.1. pont rendelkezéseitől 
eltérően az Emtv. 16. § (6) bekezdése alapján kötött megállapodásra figyelemmel a Felügyelő Bizottság 
létszáma annak időbeli hatálya alatt öt fő.”, 
 
egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a jelen pont szerinti alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva adja ki, azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőivel 
közölje. 

 

határidő: 30 nap 

felelős:  Főpolgármester 

 

9. 

Felkéri a Főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a közös működtetésű színházi 
gazdasági társaságok tulajdonosa, az állami bérfejlesztési támogatás átutalásának részletszabályairól kössön 
megállapodást a közös működtetésű színházi gazdasági társaságokkal és Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá. 

határidő: azonnal 

felelős:  Főpolgármester 



8 / 8 oldal 
 

10. 

Budapest Főváros Önkormányzata a budapesti székhelyű, nemzeti előadó-művészeti szervezetnek vagy 
kiemelt előadó-művészeti szervezetnek nem minősített szervezetek működésének, illetve szakmai program 
megvalósításának az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól 
szóló 2008. évi XCIX. törvény 19. § (1) bekezdése szerinti támogatására irányuló pályázatokat értékelő 
szakmai kuratórium tagjaira vonatkozó, a megállapodásból fakadó egyetértési jogát akként gyakorolja, hogy 
a szakmai kuratórium tagjai az eddigi gyakorlatnak megfelelően a Független Előadó-művészeti Szövetség 
által jelölt személyek legyenek. 

Határozathozatal módja: 

Egyszerű szavazattöbbség: 1., 9., 10. számú határozati javaslatok 

Minősített szavazattöbbség: 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8. számú határozati javaslatok 

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban 

 

 

Karácsony Gergely 

Főpolgármester 

 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
 

 

 

mellékletek: 

1. Egyes színházak közös működtetéséről szóló megállapodás 
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MEGÁLLAPODÁS, 

 

egyes színházak további közös működtetéséről 

 

 

amelyet egyrészről Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter 

székhely: 1054 Budapest, Szemere utca 6. 

 

mint Miniszter, 

 

másrészről    Budapest Főváros Önkormányzata 

 székhely:  

 képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester 

 mint Önkormányzat, 

 

együttesen felek, kötöttek az Önkormányzat fenntartásában lévő színházak közös működtetése 

érdekében. 

 

 

Preambulum: 

 

(A) Felek rögzítik, hogy 2020. április 6-án megállapodást kötöttek, amely alapján (i) a Budapest 

Bábszínház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, (ii) a József Attila Színház 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, (iii) a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, (iv) a Madách Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság, (v) az Új Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, (vi) a Vígszínház 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, valamint (vii) a Margitszigeti Színház Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. december 31. napjáig az előadó-művészeti szervezetek 

támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a 

továbbiakban: Emtv.) 16. §-a szerint olyan közös működtetésű színház, amelynek éves működése 

pénzügyi feltételeit teljes egészében a központi költségvetés biztosítja. 

 

(B)  Az (A) pont szerinti megállapodásból származó kötelezettségeit mindkét fél teljesítette. 

 

(C)  Az (A) bekezdés szerinti megállapodást két alkalommal módosították a felek, a 2025. január 

20. napján kelt 2. számú módosítás alapján a megállapodás időbeli hatálya 2025. március 31-ig 

került meghosszabbításra.  

 

(D) Felek figyelembe veszik, hogy Budapest Főváros Önkormányzata az előadó-művészeti 

szervezetek közül önállóan tartja fenn:  

a Katona József Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

az Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot,  

a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

a Szabad Tér Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, valamint  

a Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot.  
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 (E) Felek tekintetbe veszik, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a kulturális ágazatban kötelező 

feladatként fenntartja a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről 

szóló 1995. évi LXVI. törvény 18. §-a szerint Budapest Főváros Levéltárát, a muzeális 

intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 

törvény 84. § (2) bekezdése alapján a Budapesti Művelődési Központot, valamint a kulturális 

közfeladatot ellátó Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságot. 

 

 

A megállapodás tárgya: 

 

 

1. Az Emtv. 3.§ (7)-(8) bekezdései szerint az előadó-művészeti rendszer működtetése az állam, 

az előadó-művészeti szervezet működtetése az Önkormányzat feladata. A fenntartó 

felelőssége, hogy – a költségvetési szervként működő előadó-művészeti szervezet esetén az 

államháztartás működésének követelményeit érvényesítve – biztosítsa az előadó-művészeti 

szervezet működésének tárgyi, pénzügyi és személyi feltételeit. 

 

2.  A Felek az Emtv. 16. § (6) bekezdése szerint megállapodnak abban, hogy 

a) a Budapest Bábszínház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

b) a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

c) a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaságot, 

d) a Madách Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

e) a Margitszigeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, 

f) az Új Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, és 

g) a Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot 

 

a 2025. április 1. és 2029. december 31. napjáig terjedő időszakban az Önkormányzat és a 

Miniszter közösen működteti. 

 

 

Egyéb rendelkezések: 

 

3. A Felek megállapodnak abban, hogy az „egy forinthoz egy forint” elv alkalmazása jegyében 

a Miniszter a 2. pontban meghatározott színházaknak a jelen megállapodás időbeli hatálya 

alatt minden évben összesen legalább annyi fenntartói támogatást biztosít, mint amennyi 

támogatást az Önkormányzat az általa fenntartott többi színháznak, valamint a (E) 

preambulum bekezdésben meghatározott kulturális intézményeknek Önkormányzati 

támogatásként biztosít.  

 

4. A Felek megállapítják, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt a 2. pontban meghatározott 

színházak éves működésének pénzügyi feltételeit az Emtv. 16. § (9) bekezdésére figyelemmel 

teljes egészében a Miniszter biztosítja olyan módon, hogy az éves költségvetési támogatást a 

Miniszter évente, közvetlenül a színházak részére, támogatói okirat keretében biztosítja. A 

támogatást a Miniszter lebonyolító útján is biztosíthatja. 
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5. A Felek kijelentik, hogy a 2. pontban meghatározott és az Önkormányzat által fenntartott 

színházak művészeti szabadságának korlátozására alkalmas magatartás tanúsításától 

tartózkodnak, így kifejezetten nem adnak sem utasítást, sem nem gyakorolnak egyéb módon 

nyomást a színházak ügyvezetőire vagy más munkavállalóira a művészeti szabadság körébe 

tartozó magatartás tanúsítására vagy ilyen magatartástól való tartózkodásra. 

 

6. Felek kijelentik, hogy a megállapodás hatálya alatt nyomon követik az Alaptörvényben, a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben, a 

családok védelméről szóló 2011. évi CCXI. törvényben, és a lelkiismereti és vallásszabadság 

jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 

2011. évi CCVI. törvényben meghatározott normák érvényesülését. 

 

7. A Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat a 2. pontban meghatározott színházak 

mint gazdasági társaságok létesítő okiratait a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 

törvény 3:4. § (2) bekezdésére figyelemmel akként módosítja, hogy a jelen megállapodás 

időbeli hatálya alatt a társaságok üzletrészéből fakadó jogokat – a létesítő okirat módosítása, 

a társaság átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról, jogutód nélküli megszűnéséről való 

döntés, továbbá a törzstőke felemelése vagy leszállítása és a pótbefizetés elrendelése 

kivételével – a Miniszter gyakorolja. A Felek megállapodnak abban, hogy a Miniszter a 

Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a jelen megállapodás 

időbeli hatálya alatt is az Önkormányzat egyetértésével nevezi ki. 

 

8.  A Miniszter az Alapító Okirattal összhangban, biztosítja, hogy a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági 

Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű társaságnak az Önkormányzat által a 

színházzal kötött közszolgáltatási szerződésben rögzített művészeti tevékenységének sajátos, 

gyermek- és ifjúsági színházi jellege nem változtatható meg, ennek keretében különösen nem 

csökkenhet az előző évekhez képest a csecsemő, gyermek és ifjúsági célközönségnek szánt 

előadások száma. 

 

9. Felek megállapodnak abban, hogy a 2. pont szerinti színházak működésének ellenőrzését öt 

tagból álló felügyelőbizottság ellenőrzi, amelynek három tagját a Miniszter az Emtv. 16. § 

(10) bekezdése alapján, két további tagját a létesítő okirat 7. pontban hivatkozott rendelkezése 

alapján bízza meg. A felügyelő bizottság egy tagját a Miniszter az Önkormányzat 

munkaszervezeteként működő Főpolgármesteri Hivatalt vezető főjegyző javaslatára bízza 

meg. 

 

10.  A Felek megállapodnak abban, hogy az állami fenntartású, az Önkormányzat tulajdonában 

levő ingatlanban működő színházakra figyelemmel fizetett bérleti díjat az Önkormányzat 

köteles az érintett ingatlan állagmegóvására, illetve azon végzett beruházásra fordítani. 

 

11. Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a Budapest IX. kerület 

belterület 38086/19. és 38086/257. helyrajzi számon felvett ingatlanok tulajdonjogának 

megszerzésért, a Magyar Állam által fizetendő ellenértéket az Önkormányzat  

budapesti színház felújítására fordítja. 

 

 

12. A Felek megállapodnak abban, hogy a Miniszter az Emtv. 19. § (1) bekezdése szerint a 

budapesti székhelyű, nemzeti előadó-művészeti szervezetnek vagy kiemelt előadó-művészeti 

szervezetnek nem minősített szervezetek működésének, illetve szakmai program 

megvalósításának támogatására irányuló pályázatok esetében a támogatás teljes összegét a 

2020. évi mértékre visszaemeli, továbbá a szakmai kuratórium tagjait az Önkormányzat 
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egyetértésével kéri fel, és a szakmai kuratórium javaslatától a támogatói döntések 

meghozatalakor nem tér el. 

 

13. A Miniszter vállalja, hogy a Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány (a továbbiakban: 

Alapítvány) részére a jelen megállapodás időbeli hatálya alatt naptári évente legalább 

kétmilliárd-négyszázmillió forint összegben támogatást nyújt, feltéve, hogy az adott naptári 

évben a Önkormányzat legalább 300 millió forint támogatást nyújt az Alapítvány részére. 

Felek törekednek arra, hogy a támogatás mértéke reál értéken maradjon a megállapodás 

hatálya alatt. 

 

14. A Miniszter vállalja, hogy a Centrál Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 2025. 

évben külön megállapodás alapján legalább 250 millió forint állami támogatásban részesül.  

Miniszter törekeszik arra, hogy a támogatás mértéke reál értéken maradjon a megállapodás 

hatálya alatt. 

 

15. A Felek megállapodnak abban, hogy a preambulum A) pontjában felhívott szerződés 18. 

pontjában rögzített az Önkormányzat tulajdonában és a Fővárosi Állat és Növénykert 

használatában lévő, a Budapest 29753 helyrajzi számú (természetben Budapest XIV. kerület 

Állatkerti út 14-16 szám alatti) ingatlan délnyugati részén fekvő Lovardának átadása 

érdekében az Önkormányzat a magyar állammal szerződést köt az ott megjelölt felépítmény 

piaci vételáron történő adásvétele tárgyában legkésőbb 2025. november 30-áig. 

 

16. A Felek megállapodnak abban, hogy a Fővárosi Állat- és Növénykert valamint a Nemzeti 

Artista- Előadó- és Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

megállapodást kötnek, amelyben Holnemvolt Várat és ingatlanjait, továbbá alkotórészeit és 

tartozékait megfelelő jogcím mellett – az állatkertre vonatkozó állategészségügyi és más 

hasonló előírások érvényesülését nem veszélyeztetve – a Nemzeti Artista- Előadó- és 

Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság használhatja az 

üzemeltetési és fenntartási kötelezettségek teljesítése mellett, azzal, hogy annak észszerű 

megközelítését a Fővárosi Állat- és Növénykert biztosítja, illetve a szabad kapacitások 

függvényében a Fővárosi Állat- és Növénykert térítésmentesen jogosult ezen ingatlanok 

rendezvények megtartását célzó használatára. A Holnemvolt Várat és ingatlanjait állatkerti 

belépővel - Nemzeti Artista- Előadó- és Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság által szervezett rendezvények értelemszerű kivételével – továbbra is 

látogatni lehet. A jelenlegi bérleti szerződések fennállását az együttműködési megállapodás 

nem érinti, aza azokból származó bevételt a Nemzeti Artista- Előadó- és Cirkuszművészeti 

Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a Fővárosi Állat- és Növénykertnek átadja.  

 

17. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt a 2026. évtől évente 

megvizsgálják a jelen megállapodásban rögzített támogatások értékállóságát, és amennyiben 

szükséges, annak biztosítása érdekében gondoskodnak a támogatás emeléséről.  

 

18. A jelen megállapodás hatálybalépésének feltétele, hogy a közös működtetés tárgyában a 

Kormány az Emtv. 16. § (5) bekezdése szerint határozzon, és a jelen megállapodást az 

Önkormányzat jóváhagyja. 

 

19.  A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás csak írásban módosítják. 

 

20.  A jelen megállapodás megszüntetését bármely Fél a költségvetési év végére, a másik Félhez 

intézett írásbeli indítványával kezdeményezheti. A megállapodás megszüntetéséről a Felek 

kizárólag közös megegyezéssel dönthetnek. 
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21.  A jelen megállapodást bármelyik Fél azonnali hatályú felmondhatja, ha a másik Fél a jelen 

megállapodásból származó valamely lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi, feltéve, 

hogy a szerződésszegő állapot megszüntetésére a szerződésszegő Felet a másik Fél írásban, 

legalább harminc napos határidő tűzésével felszólította, azonban a szerződésszegő Fél a 

szerződésszegő állapotot a határidőn belül nem szüntette meg  

 

22.  A Felek a jelen megállapodásból eredő esetleges jogvitákat tárgyalásos úton kötelesek 

rendezni és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz.  

 

A jelen megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a 

magyar jog szabályai, elsősorban az Emtv., Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény,  az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseit tekintik irányadónak. Felek jelen 

szerződés aláírásával megállapodnak, hogy jelen szerződés képezi a feleknek a szerződés tárgyára 

vonatkozó teljes megállapodását. Jelen szerződés aláírása hatályon kívül helyezi a jelen szerződés 

tárgyában született valamennyi korábbi megállapodást. 

 

A Felek a jelen, öt számozott oldalból és 22. számozott pontból álló megállapodást, mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. 

 

Jelen megállapodás 5 db eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, 

amelyből 3 db a Minisztériumnál, 2 db pedig az Önkormányzatnál marad. 

 

 

Budapest, 2025. Budapest, 2025.  

 

 

 

 

………………………………. 

 

miniszter 

Kulturális és Innovációs Minisztérium 

(ph.) 

………………………………. 

 

főpolgármester 

Budapest Főváros Önkormányzata 

(ph.) 
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